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19' Região I SE

Ata da 60i Reunião de Diretoria do 11I Plenário do Conselho Regional de Psicologia da 19ª

Região, realizada no dia 16 de fevereiro de 2018, em Aracaju/SE.

1 Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, das 13h30min às 14h30min,

2 realizou-se a 60ª Reunião de Diretoria do 1/1 Plenário do CRP19, em sua sede à Rua

3 Osvanda Oliveira Vieira, Nº 128, Bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE. PRESENTES > os

4 membros da Diretoria conselheiro presidente Frederico Alves, conselheira secretária

5 Eleonora Vaccarezza e a conselheira tesoureira Vanessa Ramalho. A conselheira vice-

6 presidente Jayane Pinheiro Trindade justificou a sua ausência. Também estiveram

7 presentes nesta reunião as/os seguintes colaboradoras/es: Henrique Daniel A. Mendonça,

8 Ideilda Fernandes Vieira, Amália Bezerra Roeder de Souza, Julyete Ventura dos Santos,

9 Marcela Flores Cardoso Sobral, Lidiane de Meio Drapala e Arlindo Luiz Oliveira. PAUTA
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Nova Diretoria - Apresentação; Rotinas de trabalho - equipe e diretoria; Modelo dos

Formulários de cadastro de novas/os psicólogas/os: Modelo Fichas de Avaliação; modelo

de Protocolos de Atendimento no CRP; Rotina do Portal da transparência; Acordo

Coletivo; Estratégias para entrega do Cartão Bumerang; Saldo Bancário; Ofício e e-mail do

CFP; E-mail do psicólogo Tiago Rezende; e-mail da conselheira Eleonora Vaccarezza; e-mail

da psicóloga Emília Boto. E-mail do psicólogo Mário Fraga. O que ocorrer. O conselheiro

presidente Frederico Alves dá início à reunião solicitando antecipação da pauta sobre

Acordo Coletivo, solicitada pela conselheira Vanessa, que precisou se ausentar do restante

da reunião. Foi lido o levantamento realizado pela senhora Ideilda Fernandes Vieira

contadora do CRP no qual demonstra o impacto que o reajuste de 8% trará nas contas

deste conselho. O senhor Henrique Mendonça, gerente administrativo, coloca a

necessidade de reajuste do valor de alguns benefícios pagos pelo conselho as/os seus

colaboradores, como por exemplo, o auxílio alimentação que passaria de R$19,00 para R$

21,00 em média e fixar o valor mensal em R$ 450,00. O auxílio-saúde passaria de R$

350,00 pagos mensalmente, para o valor de R$ 400,00. A conselheira Vanessa questiona

qual seria a real diferença entre este ano e o ano passado em relação aos gastos com

pagamento de pessoal. Henrique Mendonça informa que a diferença corresponde

aproximadamente em 12,40% após o reajuste e inclulndo neste montante os custos com

ospe..nefício . AProfda a solicitação de reajuste as/os cotaboradoras/es e o mesmo será
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29 comunicado na próxima plenária do dia 21 de fevereiro de 2018. A conselheira Eleonora

30 solicita que cada colaboradora/or explane sobre as respectivas atribuições

31 desempenhadas dentro do conselho. Prosseguindo, a conselheira Eleonora solicitou a

32 atualização do Portal da transparência, pois há comissões que estão com os nomes de ex-

33 conselheira/o em suas composições. Aproveitando o ensejo, a conselheira também trouxe

34 algumas dúvidas em relação ao fluxo do portal da transparência, Henrique e Lidiane

35 Drapala, mencionam que esse rito depende muito mais do fluxo das conselheiras/os em

36 assinar as atas que serão lançadas no portal. A conselheira ainda solicitou a atualização

37 dos formulários de cadastro (A, B e C) e termos de compromisso, disponíveis no site deste

38 CR, para que esteja em adequação com os parârnetros do IBGE quanto ao quesito

39 cor/etnla, assim como, em relação à adoção da escrita gendrada por parte deste regional,

40 algo que foi aprovado em plenária do dia 19 de agosto de 2017 e por fim, solicitou a

41 atualização do endereço que se encontra no rodapé dos respectivos documentos. Nesta

42 reunião não foi possível debater as seguintes pautas, que por conta da reunião agendada

43 com as entidades da Psicologia no Estado, precisou ser encerrada: Estratégias para

44 entrega do Cartão Bumerang; Saldo Bancário; Ofício e e-mail do CFP; E-mail do psicólogo

45 Tiago Rezende; e-mail da conselheira Eleonora Vaccarezza; e-mail da psicóloga Emília

46 Boto. E-mail do psicólogo Mário Fraga. Nada mais a tratar, foi lavrada a presente ata que

47 após lida e aprovada, será assinada por mim, Eleonora Vaccarezza Santos de Freitas,

48 Conselheira Secretária e pelas (os) demais presentes.
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